

Сентябрь 2024

# НАША ГАЗЕТА



"Гимн и торжественность:  
Студенты первого курса Благовещенского  
медицинского техникума вступили в учеб-  
ный год с гордостью и энергией."

Ежемесячный выпуск газеты с 22-го сентября 2006 года

## **Газета о жизни Благовещенского медицинского техникума**

Дорогие студенты и преподаватели! Мы рады приветствовать вас в новом выпуске газеты о жизни нашего учебного заведения. В этом номере мы подготовили для вас много интересных материалов, посвященных как учебной, так и внеучебной жизни техникума.

Хотим обратить ваше внимание на то, что в ближайшее время у нас запланировано проведение ряда мероприятий, направленных на повышение активности студентов и развитие общественной деятельности техникума. Мы приглашаем всех желающих принимать участие в различных мероприятиях, а также выступить с интересными инициативами.

Также хотим напомнить о важности соблюдения правил внутреннего распорядка техникума. Только соблюдая дисциплину и порядок, мы сможем достичь высоких результатов в учебе и воспитании.

Не забывайте, что наш коллектив всегда открыт для новых идей и предложений. Мы всегда готовы выслушать вас и поддержать ваши инициативы.

Желаем всем студентам успешной учебы, интересных проектов и ярких впечатлений от жизни в Благовещенском медицинском техникуме!

Над номером работали:

Председатель Медиацентра: Кулибаба Екатерина

Зам.председателя: Шабанов Тимофей

Главный редактор, корреспондент: Денисенко Вадим

Корреспондент: Никитин Алексей

Фотограф: Головченко Алина

Монтажёр-дизайнер: Беккер Анастасия.

Руководитель Медиацентра: Чаплыгина С.А.

# Празднование Дня знаний: Старт нового учебного года



В Благовещенском медицинском техникуме 2 сентября прошло торжественное мероприятие, посвященное Дню знаний. В актовом зале встретились члены администрации и преподаватели, студенты групп нового набора и их родители.

По традиции торжественное событие было открыто выносом флага РФ и звучанием Гимна нашей страны. Присутствующие в зале приняли видеопоздравление с Днем знаний Министра здравоохранения Российской Федерации Мурашко Михаила Альбертовича.

Об истории развития и перспективах учебного заведения рассказала директор Благовещенского медицинского техникума Зырянова Л.Р. Познакомила присутствующих с членами администрации и педагогическим составом.

Заместитель директора по учебной работе Чала Г.В. нацелила студентов на плодотворное сотрудничество и качественное получение знаний.

Заместитель директора по учебно-производственным работам Слюсарева Т.И. кратко рассказала о практическом обучении и важности заключения целевых договоров между студентами и медицинскими организациями.

Заведующая отделением Гамаюнова О.В. акцентировала внимание студентов и родителей на ответственное отношение к местам проживания и поведе-

# Форум «Энергия округа»



В период с 7 сентября по 9 сентября 2024 года на территории Благовещенского района прошел окружной молодежный форум "Энергия округа", который реализуется Отделом по делам молодежи совместно с МБУДО «Благовещенский ДЮЦ» за счет средств гранта Губернатора Алтайского края в сфере молодежной политики.

Всего, для участия в форуме было подано более 100 заявок, но отборочный этап прошли 70 человек из числа молодежи, проживающей на территории Славгородского округа, а это молодые люди из 12 муниципальных образований (Благовещенский, Кулундинский, Хабарский, Табунский, Родинский, Михайловский, Немецкий национальный, Суетский, Бурлинский, Ключевский районы и города Славгород и Яровое).

От Благовещенского медицинского техникума участие в молодеж-

# СПО для СВО



В рамках празднования Дня СПО, который с 2022 года отмечается 2 октября, педагогический коллектив ЦК ПМ Фармация в лице Гамм А.А., Гудковой И.С., Мишиной Н.С., Кузевановой А.А. и лаборанта Ивановой А.М. решили организовать для студентов 321, 331, 341, 342 и 323 групп мастер-класс «СПО для СВО» с приглашением волонтера объединения «СВОй тыл» Мурашко А.И.

«Очень вкусный чай», "фронтной омлет" и "молочную кашу" упаковывали студенты медицинского техникума для бойцов спецоперации.

Травяной напиток согревает в холодную погоду и хорошо укрепляет иммунитет. Травы для целебного чая, выращенные и собранные студентами, уже в ближайшее время отправятся к нашим солдатам. В его состав входят различные травы и листья: шалфей, мята, подорожник, плоды боярышника, цветы календулы.

Упаковывая эту смесь в пакетики, студенты вложили в свое ма-

# «Медицинские инициативы»



Всероссийский день трезвости (11 сентября) — это возможность напомнить обществу о том, каким ценным является здоровье и как сложно иногда его сохранить.

Проведение просветительских мероприятий к Дню трезвости является призывом общественности к борьбе с употреблением алкогольных напитков.

Студентки четвертого курса Благовещенского медицинского техникума специальности Сестринское дело Штобе Елизавета и Рейс Эвелина рассказали на встрече с обучающимися техникума о том, что потребление алкоголя является причиной высокой смертности, заболеваемости, преступности, травматизма, ДТП и бытового насилия.

Священник Михаил Горюнков, настоятель храма Рождества Христова в Степном Озере, рассказал студентам о пьянстве с духовно-нравственной точки зрения с использованием цитат из Библии.

Советник директора по воспитанию Чаплыгина С.А. призывала студентов забо-

По приглашению координатора Движения первых Благовещенского района в Степноозёрской СОШ был проведён мастер-класс по оказанию первой помощи «Сердечно-лёгочная реанимация» в рамках Всероссийского проекта «Первая помощь». На мастер-классе присутствовали ученики 9-10 классов и их учителя. По итогу встречи школьники были ознакомлены с универсальным алгоритмом оказания первой помощи и им были вручены памятки.



# Первые успехи студентов: Соревнования по лёгкой атлетике



Студентам первого курса Благовещенского медицинского техникума еще предстоит показать себя в разных видах деятельности, а пока для них прошли соревнования по легкой атлетике.

Ребята смогли проявить себя в беге на 60 м, прыжках в длину, отжимании. По результатам соревнований всем участникам вручат благодарности по приказу директора.

Призовые места заняли и будут награждены грамотами следующие студенты:

## юноши

I место – Малеев Сергей, 411 группа специальности Сестринское дело;

II место – Овчинников Илья, 312 группа специальности Фармация;

III место – Даньковский Степан, 411 группа специальности Сестринское дело.

## девушки

I место – Рерих Авелина, 311 группа специальности Фармация;

II место – Адамова Ксения, 312 группа специальности Фармация;

III место – Ющенко Дарья, 312 группа специальности Фармация.



21 сентября в стране отмечается День зарождения российской государственности, приуроченный к открытию памятника «Тысячелетие России». Общую информационную справку для обучающихся и сотрудников техникума предоставили студенты первого курса Кулибаба Екатерина (412 группа специальности Сестринское дело) и Денисенко Вадим (311 группа специальности Фармация).

Всем студентам в рабочие часы советником директора по воспитанию Чаплыгиной С.А. к просмотру были предложены ссылки на фильмы от Российского общества «Знание» и Севастопольского государственного университета «Из варяг в греки»



Волонтеры-медики Визиряко Ксения, Снисаренко Анастасия и Щегорцов Дмитрий приняли участие в Дне донора в качестве помощников медицинскому персоналу в Степноозёрской районной больнице.



Присоединяйся к нам!

<https://vk.com/volmedic.stepnoe>  
Волонтеры-медики | Степное озеро



# "История и современное состояние ткачества: От старины к современности"



Преподаватель программы «Традиционное рукоделие» Чебыкина Е.Ю. и ее ученица Попушой Виктория в день Международного прядения на публике представили студентам Благовещенского медицинского техникума лекцию, в которой рассказали немного из истории развития ткачества, старожилах района, которые передают опыт прядения и ткачества ученикам школы ДШИ. Рассказали о видах волокон и о том, шерсть каких животных, волокна растений можно использовать для работы. Показали, как происходит рождение нити из волокна, предложили мастер-класс по прядению. Рассказали о современном состоянии темы и перспективах ее развития. Встреча нашла среди студентов техникума большой эмоциональный отклик, ребята с удовольствием окунулись в старину и приняли участие в мастер-классе.

# Посвящение в студенты

Церемония посвящения первокурсников медицинского техникума в студенты была торжественным и значимым событием для всего учебного заведения. В актовом зале собрались студенты, преподаватели и администрация, чтобы приветствовать новых членов студенческого сообщества.

Директор техникума выступила с приветственным словом, напомнив о том, как важно относиться к студенческой жизни с ответственностью и уважением. Её наставления были наполнены опытом.

После официальной части церемонии прошло награждение участников соревнований по легкой атлетике, что стало замечательной возможностью поддержать спортивные достижения студентов и поощрить их стремление к активному образу жизни.

Старосты групп получили студенческие билеты, что символизировало начало нового этапа в обучении. Выступления групп первокурсников на сцене были яркими и креативными, что позволило им продемонстрировать свои таланты.

